



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

17 февраля 2017 г.

№ РНО - 5/16

От имени Комитета Государственной Думы РФ по транспорту и строительству приветствую участников конференции «Российский строительный комплекс в условиях новых законодательных реалий»!

2016 год стал для строительного комплекса России годом серьезных перемен и преобразований: состоялся Государственный совет при Президенте РФ, по итогам которого были поставлены четкие задачи, принят ряд важных для отрасли законодательных актов.

Увеличение объемов жилищного строительства – одно из наиболее приоритетных направлений строительного комплекса, важнейшая задача социально-экономического развития, как Вологодской области, так и страны в целом. Чтобы достичь поставленных целей, необходимо консолидировать усилия законодательной и исполнительной власти, представителей профессионального строительного сообщества. В ходе своей работы Комитет по транспорту и строительству тесно взаимодействует с национальными объединениями строителей, проектировщиков и изыскателей, что позволяет представителям системы саморегулирования участвовать в законотворческом процессе, давать свои предложения и рекомендации, а законодателям – учитывать мнение профессионалов рынка.

Уверен, что конференция в Вологде станет эффективной площадкой для конструктивного профессионального диалога власти и бизнеса, который позволит затронуть наиболее актуальные вопросы строительной отрасли Вологодчины, прийти к консолидированным решениям по острым проблемам и наметить пути взаимодействия.

Желаю вам эффективной дискуссии по насущным проблемам отрасли и выработки конструктивных предложений, направленных на развитие строительного комплекса Вологодской области.

Первый заместитель председателя
Комитета Государственной Думы РФ
по транспорту и строительству

А.Ю. Русских